

Отчет
проведенных мероприятий МБУК «ЦКС» Веденского
муниципального района по направлению «Антитеррористическая
деятельность»
за I квартал 2023 года.

11 января, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели информационный час «Терроризм – это угроза обществу».

Для привлечения внимания к фактору опасности проявления терроризма и экстремизма в стране и мире; содействия формированию правильного мнения среди детей о сущности и общественной опасности терроризма в современном мире в сельском клубе провели час информации с несовершеннолетними. В ходе часа ребята узнали об основных особенностях экстремизма и терроризма в молодежной среде. Вспомнили самые масштабные теракты. Рассказали о том, как нужно бороться с терроризмом, чтобы подрастающее поколение не было вовлечено в экстремистскую деятельность. Ребята узнали о причинах порождения экстремизма и терроризма

Присутствовало: 25 человек.

11 января, 14:00-15:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено провели час общения «Терроризм не место в нашем обществе» с молодежью села провели час общения по антитеррористическому воспитанию. У терроризма нет ни национальности, ни религии. И чем больше молодежь будет знать о тех способах, которыми действуют манипуляторы и пропагандисты экстремистских движений, на какие слабые места они могут надавить, тем больше они будут готовы к противостоянию. В ходе мероприятия были рассмотрены понятия «экстремизм» и «терроризм», выделены основные причины экстремизма: экономическая нестабильность, низкий уровень жизни населения, коррупция, неспособность власти быстро изменить ситуацию в обществе. Также были озвучены основные статьи законодательства, за нарушение которых следует уголовная ответственность.

Присутствовало: 40 человек.

14 января, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошла лекция «Кто стоит за экстремизмом?» по профилактике противодействие терроризму и экстремизму. Перед собравшимися выступил представитель ОВД по Веденскому муниципальному району - участковый с. Харачой, который рассказал детям о том, кто стоит за экстремизмом, о том, как специально обученные люди анализируют тысячи аккаунтов в социальных сетях, выбирая из них те, которые принадлежат молодым людям с высоким уровнем интеллекта, но с большими проблемами в социализации, почему таких пользователей, чаще всего студентов, вычислить довольно просто, которые не сумели вписаться или встроиться в социум у себя в вузе, ребята уходят в социальные сети, пытаются в этой среде социализироваться и компенсировать нехватку общения, дружбы, внимания.

Присутствовало: 35 человек.

16 января, 12:00-13:00 часов в СК с. Беной провели беседу «Терроризм – боль всех народов земли» с участниками клубных формирований о проблемах межнациональной толерантности, дружбы и взаимопонимании. Также было рассказано участникам мероприятия о том, какие террористические акты были совершены на территории Российской Федерации, начиная с 1992 года и по настоящее время. Слушатели узнали о происходивших событиях 2004 года, когда самые незащитные и слабые, дети, оказались в заложниках, о том, как увековечена память о погибших.

Присутствовало: 28 человек

17 января, 11:00 часов в СДК с. Махкеты прошел час информации «Современный мир и терроризм». Ведущим мероприятия был подготовлен стенд с материалами об истории возникновения экстремистских и террористических организаций, методах вербовки в них молодых людей, о роли Интернета в распространении деструктивной идеологии.

Участникам встречи рассказали о том, какая ответственность предусмотрена законодательством Российской Федерации за производство и распространение экстремистских материалов, за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, за организацию деятельности экстремистской организации. Ведущий мероприятия также напомнил правила поведения в экстренных ситуациях, при обнаружении подозрительных предметов и появлении подозрительных лиц. Особое внимание было уделено общению подростков в социальных сетях.

Присутствовало: 57 человек.

17 января, 10.00-10.30 часов в СДК с. Хажи-Эвла провели беседу «Терроризм – боль всех народов земли». Обсудили очень важную тему для всех государств и народов планеты Земля. Профилактика терроризма является неотделимой частью работы всех культурных и образовательных учреждений страны. В ходе беседы особое внимание было уделено роли в борьбе с этой преступной идеологией. Дети, подростки и другие взрослые участники смогли задать интересующие их вопросы. Такие беседы хоть и проводятся регулярно, но нельзя переоценить важность таких профилактических мероприятий.

Присутствовало: 15 человек.

20 января, 14:00-14:45 часов в СДК с. Дышне-Ведено было проведено мероприятие с молодежью села, посвященное проблеме информационного терроризма и экстремизма «Вместе против терроризма и экстремизма»

Сегодня нет единого понимания термина «терроризм», но это не отрицает существование самой угрозы терроризма, и, самого страшного его проявления, – разрушительных террористических актов в разных регионах мира. На мероприятии подняли актуальные проблемы терроризма в мире и частности в РФ.

Поговорили о том, что считается экстремизмом в социальных сетях, о причинах, побуждающих юных граждан вступать в преступные организации.

Присутствовало: 37 человек.

20 января, 12:00 часов в СК с. Тевзана прошло профилактическое мероприятие, посвященное противодействию экстремизму и терроризму. На мероприятие была приглашена молодежь села, подрастающее поколение, а также участковый инспектор.

В ходе мероприятия, ведущие рассказали: что такое терроризм и экстремизм, предпосылки возникновения. Специалисты не только познакомили ребят с историей возникновения этих терминов и фактами, но и задавали тематические вопросы, которые сделали беседу очень полезной и активной.

В завершении, ребята получили знания защиты в экстремальных ситуациях, а также закрепили правила поведения, необходимые для сохранения жизни и здоровья.

Присутствовало: 30 человек.

20 января, 16:00 часов РДК прошел информационный час «За мир на земле» по профилактике экстремизма среди молодежи. Ведущий мероприятия рассказал учащимся образовательного учреждения о проявлениях экстремизма, о том, какую опасность он несет, о ее способности расшатать любое общество, о том, почему необходимо проводить профилактическую работу с молодежью. Ведущий мероприятия представил обзор у выставки, рассказал о том, почему молодое поколение относят к числу уязвимых. Между выступлениями участников мероприятия состоялись обсуждения о том, что несет в общество экстремизм и терроризм.

Присутствовало: 150 человек.

27 января, 16:00-17:00 часов в СДК с. Элистанжи была организована беседа «Экстремизм и терроризм – это исключительно большая опасность» с учащимися старших классов местной СОШ. В своем выступлении заведующая рассказала о страшной трагедии, которая коснулась жителей города Беслан. После поделилась с ребятами информацией о том, что такое терроризм и экстремизм, кто такие террористы, как вести себя если оказался свидетелем террора, что нужно делать, чтобы не стать жертвой террора и т.д. В ходе беседы ребята задавали интересующие их вопросы для лучшего усвоения получаемой информации. В завершении встречи, учащиеся получили памятки «Нет террору!».

Присутствовало: 20 человек.

28 января, 10:00 часов в РДК с.Ведено прошел тематический час «Опасные ситуации: контакты с незнакомыми людьми». Ведущий мероприятия рассказал о том, что противодействие терроризму в учреждениях культуры осуществляется путем проведения мероприятий, направленных на снижение рисков терактов и защиту от опасностей, связанных с ними, а также путем

содействия органам, ведущим борьбу с терроризмом, о том, что к ним относятся: оформление стендов по антитеррористической защищенности, усиленный пропускной режим допуска граждан и автотранспорта на территорию РДК, ежедневный обход здания, осмотр территории и площадок на наличие посторонних и подозрительных предметов, осмотр групповых помещений, контроль содержания состояния ограждений, наличия средств индивидуальной защиты.

Присутствовало: 60 человек.

1 февраля, 15:00-16:00 часов в СДК с. Хажи-Эвла провели информационный час «Ислам против терроризма», по профилактике идеологии терроризма среди подрастающего поколения. Для участия в мероприятии были приглашены подростки села. Ведущий рассказала слушателям о понятии «терроризм» и «государственный террор». В ходе мероприятия ребята узнали, что только толерантность, взаимоуважение и бдительность позволят предупредить разросшиеся социальные базы терроризма, лишить преступников надежды на поддержку в обществе. Желающие участники смогли задавать интересующие их вопросы ведущей.

Присутствовало: 13 человек.

2 февраля, 15:00-16:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Ислам против терроризма». Специалист СДК расширила знания учащихся клубных формирований о том, что такое «терроризм», «террористический акт», «глобальная проблема». В ходе мероприятия ребятам рассказали о причинах порождения терроризма, как вести себя в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, о правилах поведения при угрозе теракта, рассмотрят разновидности терактов. Далее специалист познакомила участников с крупными терактами конца 90-х – начала 2000-х годов. Учащиеся смогли задать интересующиеся их вопросы. К мероприятию оформили информационную выставку, где было представлен материал по изучению проблемы террора с точки зрения истории, психологии, политологии, социологии, правоведения, этики и морали.

Присутствовало: 40 человек.

11 февраля, 14:00 часов в СДК с. Махкеты провели беседу с молодежью села по профилактике распространения терроризма и экстремизма «Терроризм – угроза обществу». В ходе беседы ведущий рассказал слушателям, что терроризм — идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, организациями местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением насилия и (или) иными формами противоправных насильственных действий. Терроризм — насильственные действия (преследования, разрушения, захват заложников, убийства и прочее) против гражданского населения, а не военных, с целью

устрашения, подавления воли противников, конкурентов, навязывания определенной линии поведения.

Присутствовало: 59 человек.

11 февраля, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели конкурс рисунка «Мы – дети одной планеты».

Участники клубных формирований внесли свой маленький вклад в борьбу за мир во всем мире и выразили то, что олицетворяет мир на земле через свои рисунки. На рисунках ребят были изображены: война и взрывы, голубь мира и радуга. Дети не только языком красок выразили простые и понятные истины: свой протест терроризму и призыв к миру на Земле, но и рассказали о своих рисунках. По окончании все участники получили сладкие призы.

Присутствовало: 27 человек.

16 февраля, 12:00-13:00 часов в СК с. Дарго провели час общения с детьми «Дорога и дети» для профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Участники посмотрели видеоролик о правилах поведения на дороге, рассмотрели ошибки участников дорожного движения. В ходе беседы было проведено инсценированное выступление, призывающее школьников соблюдать правила дорожного движения. Такого рода мероприятия проводятся в сельском клубе регулярно и направлены на восстановление навыков безопасного поведения на дороге и на улице юных пешеходов.

Присутствовало: 39 человек.

24 февраля, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошло мероприятие, направленное на профилактику наркомании в подростковой среде. Для наглядности здесь была представлена небольшая выставка фотографий и публикаций, повествующая о самом тревожном аспекте проблемы — это вред, который наркотики наносят молодому поколению, и связанная с этим угроза будущему каждой республики и страны.

Ведущий мероприятия провел обзорную беседу у выставки, рассказал о том, каким образом наркомания затрагивает все стороны общества, к чему приводит употребление наркотиков и злоупотребление алкоголем, почему подсевшие на наркотики подростки, чаще болеют и пропускают школу и больше всего склонны совершать действия против закона, можно ли преследовать торговцев наркотиками по закону и пытаться разрушить их сети сбыта, будет ли этой работе конец.

Присутствовало: 15 человек.

24 февраля, 16:00-17:00 часов в СДК с. Элистанжи организовали круглый стол «Профилактика экстремизма и терроризма среди учащихся СОШ». В своём выступлении заведующая рассказала о том, что такое терроризм и экстремизм, кто такие экстремисты и террористы, в чем суть терроризма, как избежать террористических ситуаций и не попасть в окружение террористов. Также в ходе

беседы поговорили о террористических происшествиях, которые произошли в мире за последние 20 лет. После теоретической части вниманию ребят была представлена театрализованная постановка, которую продемонстрировала участники драматического кружка с целью наглядного донесения информации о пройденной теме.

Присутствовало: 20 человек.

28 февраля, 11:00 часов в СК с. Тевзана провели информационный час «Терроризм – угроза человечеству». На встречу были приглашены учащиеся 6–7 классов СОШ села, участковый села и Кадий района. Во время мероприятия ребята рассмотрели понятия: «экстремизм» и «терроризм», обсудили актуальные вопросы современного общества. Также рассказали школьникам как себя вести при различных нештатных ситуациях, что необходимо делать при обнаружении подозрительного предмета, каким образом спастись при пожаре и как оказывать первую помощь. Особо подчеркнули, что в случае опасности нужно своевременно сообщать взрослым и правоохранительным органам.

Присутствовало: 25 человек.

1 марта, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошла памятка «Что такое кибертерроризм?».

Для доведения до сознания детей важности соблюдения правил антитеррористической безопасности, в сельском клубе провели профилактическое мероприятие. Для участия в беседе были приглашены дети и подростки села. Специалист СК рассказала участникам, что в настоящее время терроризм является реальной угрозой национальной безопасности России. Одним из составных частей терроризма является кибертерроризм. Участники узнали, как злоумышленники используют информационные технологии для продвижения своей идеологии. Участники также посмотрели презентацию «Терроризм – угроза обществу».

Присутствовало: 25 человек.

4 марта, 11:00-12:00 часов в СК с. Харачой прошел информационный час «Экстремизм не наш путь!». В мероприятии приняли участие учащиеся выпускных классов, а также их классные руководители. Перед школьниками были поставлены вопросы, связанные с причинами возникновения экстремизма и терроризма, ведущий рассказал об их разновидностях, а также предусмотрел и воспитательные моменты для формирования патриотизма, воспитания чувства неприятия к насилию, терроризму и экстремизму, о том, почему каждый человек должен любить истину и быть снисходительным к заблуждениям, ведь запутаться может каждый, но к истине можно прийти разными путями.

Присутствовало: 35 человек.

11 марта, 14:00-15:00 часов в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла книжная выставка «Мир против террора». Мероприятие по профилактике идеологии

терроризма провели в сельском Доме культуры. Специалист СДК в начале мероприятия рассказала участникам, что в современном мире террористическая угроза относится к числу глобальных, являясь одинаково актуальной как для рядовых граждан, правительств и спецслужб отдельных государств, так и для мирового сообщества в целом. Опасность терроризма заключается не только в террористических актах и их трагических последствиях, но и в наличии и распространении террористических идеологий, толкающих людей на путь террора. Для ознакомления было выставлены: фотоматериалы, вырезки из газет и журналов по тематике мероприятия.

Присутствовало: 54 человек.

27 марта, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошел конкурс рисунка «Нет терроризму». На мероприятие были приглашены учащиеся средних классов СОШ села. Конкурсы подобного характера проходят регулярно, охватывая разный возраст учащихся и демонстрируя различный творческий подход к восприятию данной темы. На рисунках участники должны были изобразить их понятие о современных проблемах экстремизма и терроризма и их влияния на человеческие судьбы. Также участники смогли узнать о правилах поведения при террористическом акте. По завершении конкурса все участники были награждены сладкими подарками.

Присутствовало: 68 человек.

**И.о. директора МБУК «ЦКС»
Веденского муниципального района**



А.А. Айсагурова